



**UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
SUPERINTENDÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS**

**ERRATA**

**CONCURSO PÚBLICO PARA CARGO DE TÉCNICO UNIVERSITÁRIO I, PERFIL:  
INTÉRPRETE DE LIBRAS – Processo UERJ nº E-26/007/14180/2014.**

A Superintendente de Recursos Humanos informa a correção na alínea “b” do item 9.6 do Edital do Concurso Público em epígrafe, divulgado no endereço eletrônico [www.srh.uerj.br/concurso](http://www.srh.uerj.br/concurso). O edital simplificado foi publicado no DOERJ de 09/10/2015 pag 51/ 3ª col.

**ONDE SE LÊ:**

b) Participarão os 20 (vinte) primeiros candidatos aprovados na **Prova Discursiva;**

**LEIA-SE:**

b) Participarão os 20 (vinte) primeiros candidatos aprovados na **Prova Objetiva;**

Rio de Janeiro, 13 de novembro de 2015.

**Original Assinado**

Elaine Lucio Pereira

Superintendente de Recursos Humanos